

# Намыв: есть вопросы, ждем ответов

Прошел почти месяц со дня проведения общественных слушаний по проекту намыва новых территорий (напомним, что они прошли 4 мая), которые были одни из не только самых продолжительных, но и, пожалуй, самых жарких в истории аналогичных мероприятий в нашем районе. Но у многих по-прежнему много вопросов к этому проекту. И не только у рядовых жителей.

Так, в прошлом номере нашей газеты мы рассказали вам о том, что 16 мая депутаты Законодательного собрания Санкт-Петербурга приняли обращение к губернатору города по поводу намыва. У парламентариев вызывала сомнение экологическая обоснованность проекта. Они попросили уточнить, была ли «проведена оценка воздействия на окружающую среду в связи с намечаемой хозяйственной

Окончание на стр. 3

ной деятельностью в рамках проекта по созданию и последующему градостроительному развитию искусственных территорий и соответствует ли данная деятельность требованиям экологического законодательства»...

Также они в своем обращении попросили пояснить, «было ли выполнено технико-экономическое и экологическое обоснование мероприятий по созданию намывной территории в акватории Финского залива при принятии решения о необходимости включения в границы Санкт-Петербурга земель водного фонда».

А на этой неделе в нашей редакции оказалось письмо, подписанное четырнадцатью почетными гражданами (жителями) города Сестрорецка. Это письмо направлено губернатору Санкт-Петербурга Георгию Полтавченко и председателю Законодательного собрания города Вячеславу Макарову.



# Намыв: есть вопросы, ждем ответов

Окончание. Начало на стр. 1

Напомним, что с 2004 года Муниципальный совет города Сестрорецка ежегодно присваивает звание «Почетный гражданин города Сестрорецка», с 2010 года — «Почетный житель города Сестрорецка». В соответствии с положением о звании «Почетный житель города Сестрорецка» оно может быть присвоено лицу, внесшему особо заметный вклад в социально-экономическое, научное и культурное развитие муниципального образования город Сестрорецк, прославившему свою доблестью и ревностным служением Отечеству, жизнь которого может служить предметом гордости всех горожан и примером для подражания юному поколению.

Всего звания почетного гражданина (почетного жителя) Сестрорецка на сегодняшний день удостоены 23 человека. Некоторых из них, к сожалению, уже нет в живых. Таким образом, можно констатировать, что обращение к губернатору города и спикеру Законодательного собрания подписано большинством из ныне здравствующих граждан, удостоенных этого звания.

Ниже мы публикуем это письмо полностью.

Губернатору Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко  
Председателю Законодательного Собрания Санкт-Петербурга  
В.С. Макарову

Уважаемые Георгий Сергеевич и Вячеслав Серафимович!

В настоящее время в Курортном районе Санкт-Петербурга широко и активно обсуждается возможность реализации проекта «Новый Берег», связанного с созданием намывных территорий в акватории Финского залива вдоль побережья от ст. Горская до Водосливного канала города Сестрорецка.

Совершенно очевидно, что несмотря на то, что данный проект имеет общегородской масштаб, его реализация напрямую и непосредственно затронет в первую очередь интересы жителей Курортного района.

Можно констатировать, что, к сожалению, в настоящее время жители района не обладают достаточной информацией относительно планов возведения намывных территорий, их целесообразности и необходимости.

В первую очередь жителей района беспокоит экологическая сторона данного проекта. В частности, в Санкт-Петербурге вводятся в эксплуатацию современные очистные сооружения, но факт остается фактом — уже несколько лет купание в Финском заливе официально запрещено. Улучшит ли положение данный проект или усугубит?

Жителей беспокоит и судьба Тарховского лесопарка, учитывая, что площадь лесных массивов в районе неизменно сокращается.

Есть вопросы и у собственников недвижимости, участников гаражного кооператива, которых неизбежно затронет проект.

Беспокоит граждан и совместимость намывных территорий с Комплексом защитных сооружений, учитывая появившуюся информацию о том, что руководство данной организации выступает категорически против. Кроме того, у всех свежо в памяти, как упомянутый комплекс стоял недостроенным много лет. Есть гарантии, что ситуация не повторится?

Кроме того, по информации из СМИ следует, что на строительство инфраструктуры для данного проекта планируется затратить не менее 7 миллиардов рублей из городского бюджета. Но ведь на строительство стадиона на Крестовском острове в 2006 году также планировать выделить лишь 6,45 млрд. рублей, в 2008 году — 13,2 млрд. рублей, в 2011-м — 32 млрд. рублей, а сейчас сообщается об очередном дополнительном увеличении стоимости строительства до 40 млрд. рублей. И стадион так еще и не построен. Где гарантия, что история не повторится и город не станет заложником этого коммерческого проекта?

04 мая 2012 года в Сестрорецке прошли Общественные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории. Данные слушания вызвали большой общественный резонанс, о чем уже сообщали СМИ. Очевидно одно — данный проект в настоящее время вызывает очень много сомнений, вопросов, на которые граждане не имеют ответа.

Мы считаем правильным и своевременным побудить органы исполнительной и законодательной власти Санкт-Петербурга вступить

в более активный диалог с жителями Санкт-Петербурга и Курортного района в частности относительно планов реализации проекта «Новый Берег», всесторонне изучив его необходимость и целесообразность.

Полагаем, что, учитывая грандиозность данного проекта, необходимо всесторонне учесть мнение жителей, возможно, поставив этот вопрос на референдум в соответствии с действующим законодательством.

Жители города Сестрорецка, удостоенные награды «Почетный житель Сестрорецка»

Бородьев Николай Ильинич  
Литовка Евгений Петрович  
Гладченко Виктор Гаврилович  
Коневиценко Игорь Леонидович  
Цатурян Юрий Андреевич  
Кулешов Влад Петрович  
Кошелев Глеб Васильевич  
Шурыгин Виктор Алексеевич  
Марейчев Александр Александрович  
Давыдин Константин Николаевич  
Капустинский Виктор Станиславович  
Михайлов Виктор Михайлович  
Семенов Геннадий Евстигнеевич

в более активный диалог с жителями Санкт-Петербурга и Курортного района в частности относительно планов реализации проекта «Новый Берег», всесторонне изучив его необходимость и целесообразность.

Полагаем, что, учитывая грандиозность данного проекта, необходимо всеселко учесть мнение жителей, возможно, поставив этот вопрос на референдум в соответствии с действующим законодательством.

Жители города Сестрорецка, удостоенные награды «Почетный житель Сестрорецка»:

Воробьев Анатолий Ильич  
Литовка Евгений Петрович  
Гладченко Виктор Гаврилович  
Коневиценко Игорь Леонидович  
Цатурян Юрий Андреевич  
Кулешов Влад Петрович  
Кошелев Глеб Васильевич  
Шурыгин Виктор Алексеевич  
Марейчев Александр Александрович  
Кулаева Валентина Александровна  
Давыдин Константин Николаевич  
Капустинский Виктор Станиславович  
Михайлов Виктор Михайлович  
Семенов Геннадий Евстигнеевич

## От редакции

На наш взгляд, это письмо обращено не только к руководителям исполнительной и законодательной власти города, но и к инвестору проекта. Ведь в первую очередь речь идет о наиболее полном информировании граждан обо всех аспектах этого, безусловно, очень крупного проекта, реализация которого может изменить жизнь тех, кто сегодня постоянно живет в Курортном районе. И мы надеемся, что у представителей компаний-инвесторов есть желание разъяснить жителям многие позиции. Наша газета готова предоставить свои страницы для такого материала.